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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Lundi 11 Février 2008

     Ordre du jour 
● Plan d'action de la semaine

● Discussion de quelques points d'ordre dans le club

  Actes de la réunion
Les adhérents  cités ci-dessous ont participé à la réunion du CLLFST, tenue le  Lundi 11 

Février 2008
● Ben Mohamed Aroua
● Ferchichi Walid
● Attiatallah Somow
● Zinelabidin Abdennaceur
● Missawi Fatma
● Chammem Salem
● Kashoukh Sourour
● Karkar Taufik
● Mohamed BB 
● Alaya Nourhène
● Hbaieb Heni
● Kort Nidhal 
● Arfaoui Youssef
● Mghirbi Bechir

   Plan d'action pour la semaine :
*Visite d'un groupe extra FST à notre local:

Monsieur Tawfik Karkar a transmis de la part d'amis étudiants d'une école de technologie médicale 
qui souhaiteraient fonder leur club de logiciel libre une demande de visite à notre local pour un 
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encadrement éventuel à la fondation de leur club.

Les présents ont voté l'acceptation de la demande et ce le Mercredi 13/02/2008 pendant le temps 
d'activités du club et en parallèle avec l'atelier du jour, désormais un groupe délégué les acceuillera.

Bechir Mghirbi se rappelle aussi avoir rcroisé un groupe pareil d'une autre institution dans notre 
faculté mais ils n'avait pas trouvé le club ouvert, s'il réussit à les contacter nous les recevrons jeudi 
aussi en parallèle avec l'atelier du jour.

*Invitation du club d'astronomie à la FST de participer à leur visite à un collège :

Salem Chammem et Walid Ferchichi ont transmis l'invitation du club d'astronomie à la FST à notre 
club de participer à leur visite à un collège au Mourouj 3 qui se tiendra le Samedi 16/02/2008 à 
partir de 15h.

Dans cette visite le club d'astronomie organisera une activité astronomique.

Le club d'astronomie a garanti une salle d'informatique pour le club de logiciel libre où notre club 
pourra présenter des logiciels libres et des ateliers au collégiens.

Les présents ont voté l'acceptation de la participation.

Walid Ferchichi et Salem Chammam sont les directeurs de ce projet et le point de contact avec le 
club d'astronomie.

Des propositions du contenu de la présentation : 

-Atelier de Zied à la journée du centre culturel El Menzah 6 

-Live DVD educatif ellaboré par Imen Kalboussi

-Présentation du club

-Création de nouveaux ateliers ciblant des collégiens

Suite aux discussions et décisions de cette réunions et au dernier PV,les activités prévues pour cette 
semaine sont:

● Mardi à 12h30:Réunion spéciale : préparation JLL 2008

● Mercredi à  12h30:Atelier sur les licences  + acceuil d'un groupe extra FST

● Jeudi à 12h:Atelier Eclipse (Walid )+ acceuil d'un groupe extra FST

● Vendredi à 12h: Atelier sur Scribus (MBB)

http://www.cllfst.tuxfamily.org page 2

http://www.cllfst.tuxfamily.org/


 Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis                                                    PV de réunion

  Discussion de quelques points d'ordre dans le club

***Bechir propose de laisser toute réunion de prise de décision au samedi vu que c'est le seul jour 
où les IF5, expérimentés du club seront disponible à partir de la semaine du 18/02/2008 qui annonce 
le début de leur stages de fon d'études.

Les présents ont voté oui pour cette proposition, pôurvu qu'on l'applique plus tard.

***Vu les circonstances de notre Responsable de communication externe Mansri Seifeddine qui 
vient de perdre sopn père, Atitallah Smoumow le remplace pour ce poste.

***Toute l'équipe est d'accord qu'il n'est plus possible ni accpetable de travailler sans coordiner 
avec le responsable des activités socio-culturelles à la FST: Monsieur Mohamed MANAI.

Aroua Ben Mohamed est chargée d'assurer un nouveau contact pour relancer le travail organisé.

***Walid Ferchichi a entendu parler du lancement du festival socio-culturel de l'université de 
Tunis- El Manar et ce le 4 Mars 2008 à ENIT.

Notre club tient à avoir un stand dans ce festival et de toutes façons Monsieur MANAI nous 
proposera ceci dès l'officialisation de la manifestation.

                                                                                                 En remplacement du secrétaire général 

Harbi Oussema              

Ben Mohamed Aroua
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	     Ordre du jour 

